

اخبار

معاون رئیس جمهور تشریح کرد

حضور ویژه زنان

از دفاع مقدس تا جنگ تحمیلی اخیر

معاون رئیس جمهور در امور زنان و خانواده گفت: «زنان ایرانی از مقاطع مختلف از جنگ دفاع مقدس تا کنون ظرفیت‌های خوبی نشان داده‌اند.» به گزارش ایرنا، زهرا بهروزآذر روز گذشته با حضور در ساختمان صلح جمعیت هلال احمر و در نشست شورای معاونین این جمعیت، از تلاش‌ها و فداکاری‌های امدادگران هلال احمر در جریان حوادث و جنگ‌های اخیر قدرانی کرد. او با قدردانی از تلاش‌های امدادگران در جنگ ۱۲ روزه و جنگ اخیر، گفت: «شما در این روزهای سخت بار دیگر نشان دادید که هلال احمر همواره در خط مقدم خدمت به مردم قرار دارد و در سراسر کشور با ایثار و فداکاری به یاری آسیب‌دیدگان شتافته‌اید.» بهروزآذر با اشاره به نقش پررنگ زنان در فعالیت‌های هلال احمر گفت: «زنان ایران در مقاطع مختلف تاریخ انقلاب اسلامی، از دوران دفاع مقدس تا امروز، نقش‌آفرینی مؤثری داشته‌اند و در شرایط دشوار نیز توانسته‌اند ظرفیت‌های خود را به خوبی نشان دهند. با وجود تلخی‌ها و خسارت‌هایی که در این ایام تجربه شده، ملت ایران توانست با انسجام و همبستگی مثال‌زدنی در برابر تهدیدها ایستادگی کند و یکی از مهم‌ترین دستاوردهای این دوره، تقویت اتحاد ملی بود.»

وزیر آموزش و پرورش:

معلمان بازمانده مدرسه «شجره طیبه» استخدام می‌شوند

وزیر آموزش و پرورش، از برنامه‌ریزی برای جذب معلمان بازمانده مدرسه «شجره طیبه» در بدنه آموزش و پرورش خبر داد. به گزارش خبرگزاری مهر، علیرضا کاظمی، در جلسه شورای معاونان وزارت آموزش و پرورش، با اشاره به برنامه‌های حمایتی برای مدرسه شجره طیبه، گفت: «معلمان این مدرسه باید در بدنه آموزش و پرورش جذب شوند و این یکی از اولویت‌های مهم دستگاه تعلیم و تربیت است.» وزیر آموزش و پرورش با اشاره به گزارش ارائه شده از سوی مدیرکل ارزیابی عملکرد و پاسخگویی به شکایات وزارت آموزش و پرورش، گفت: «گزارش‌های تحلیلی مبتنی بر نظرات معلمان و بازدیدهای میدانی، اهمیت مهمی برای اصلاح فرآیندها و شناسایی آسیب‌ها است و باید در اختیار معاونت‌ها قرار گیرد تا اشکالات موجود برطرف شود. کاظمی با اشاره به تهیه گزارش‌های تحلیلی از عملکرد ادارات کل استان‌ها در قالب بازرسی‌های تخصصی و استانی، گفت: «برخی مسائل مدیریتی ممکن است از نگاه مدیران دور بماند و این گزارش‌ها می‌تواند زمینه‌ساز ارتقای عملکرد مجموعه باشد.»

معاون دفتر مدیریت بیماری‌های غیرواگیر وزارت بهداشت:

۵۰ درصد جمعیت بزرگسال درگیر دیابت یا فشار خون هستند

گزارش

محدنه جعفری

گروه اجتماعی

سالانه ۱۸ میلیون نفر در جهان دچار مرگ زودرس بر اثر بیماری‌های غیرواگیر می‌شوند؛ بیماری‌هایی که مشکلات بسیاری برای سلامت مردم ایجاد کرده‌اند و جزو اولویت‌های وزارت بهداشت برای پیشگیری و درمان قرار دارند.

از جمله مهم‌ترین بیماری‌های غیرواگیر که می‌توانند زمینه‌ساز بیماری دیگر شوند، دیابت و پرفشاری خون هستند. بر اساس آمارهای وزارت بهداشت، بیش از ۱۴ درصد جمعیت بالای ۲۵ سال کشور مبتلا به دیابت هستند.

اما این آمار در مبتلایان به پرفشاری خون بیشتر است، چون ۳۲ درصد جمعیت بالای ۱۸ سال، فشار خون ۱۴۰ روی ۹۰ یا بالاتر دارند. در مجموع، بیش از ۵۰ درصد جمعیت بزرگسال ایرانی درگیر یکی از این دو بیماری هستند. البته با وجود آمار بالای ابتلا به این دو بیماری، سه‌چهارم مبتلایان در کشور از بیماری‌شان آگاهی ندارند اما به گفته کارشناسان، افراد زمانی متوجه بیماری می‌شوند که تقریباً تمام دستگاه‌های بدن گرفتار شده است. با این اوصاف، باید رنگ خطر آگاهی بخشی در جامعه روشن شود، بویژه این روزها که در هفته سلامت قرار داریم.

دیابت و پرفشاری خون به‌عنوان بیماری‌های غیرواگیر مزمن، درمان قطعی ندارند، اما می‌توان با تغییر سبک زندگی جلوی ابتلا به این بیماری‌ها را گرفت. دکتر علیرضا مهدوی، معاون دفتر مدیریت بیماری‌های غیرواگیر وزارت بهداشت و مدیر برنامه کشوری دیابت با بیان این موضوع به «ایران» می‌گوید: «دیابت و فشار خون دو بیماری شایع در کشور هستند، چون تغییر سبک زندگی در چند دهه اخیر باعث شده شاهد افزایش ابتلا به این دو بیماری باشیم. این بیماری‌ها می‌توانند زمینه‌ساز سایر بیماری‌های غیرواگیر دیگر مثل مشکلات قلبی، مغزی، کلیوی، بینایی و... شوند، به طوری که اولین علت مرگ‌ومیر در همه جوامع، مربوط به سکنه‌های قلبی و مغزی است که مستقیم با پرفشاری خون ارتباط دارد.»

او با بیان اینکه هر چند سال یک‌بار برنامه‌ای ملی برای دیابت و پرفشاری خون از طرف وزارت بهداشت برای پایش سلامتی مردم و آگاهی‌رسانی برگزار می‌شود، توضیح می‌دهد: «سال ۱۳۹۸ و ۱۴۰۲ برنامه ملی بسیج فشارخون و دیابت در کشور اجرا شد تا مردم را نسبت به این بیماری‌های غیرواگیر اما پرخطر، حساس کنیم؛ چون حدود ۲۰ سال است که برنامه‌های پرفشاری خون و دیابت در نظام سلامت کشور ادغام شده است؛ یعنی غربالگری، پی‌ریزی، مراقبت و پیگیری‌های این دو بیماری در سیستم بهداشتی و نظام مراقبت اولیه پزشکی در سطح یک، برای مردم انجام می‌شود. اما پوشش‌هایی که برگزار می‌کنیم، نشانگر تعداد بیماران مبتلا در کشور نیست، چون بستگی دارد پوشش با چه وضعیتی در کشور اجرا شود و مردم برای شرکت در آن چقدر استقبال نشان دهند. علاوه بر این، با یک بار فشار خون گرفتن، نمی‌توان تشخیص پرفشاری خون دهیم. این برنامه‌ها جاری هستند و هر ۵ سال یک‌بار پیمایشی به نام STEPS در سطح کشور انجام می‌شود که بر اساس آن، عوامل خطر بیماری‌های غیرواگیر و خود بیماری‌ها را بررسی می‌کنیم و تاکنون هشت دوره در کشور اجرا شده است. قرار بود امسال نهمین دوره STEPS را برگزار کنیم که به علت شرایط جنگی فعلاً به تعویق افتاده است.»

معاون دفتر مدیریت بیماری‌های غیرواگیر وزارت بهداشت در مورد آمار مبتلایان به دیابت در کشور می‌گوید: «طبق آخرین مطالعات، بیش از ۱۴ درصد جمعیت بالای ۲۵ سال کشور مبتلا به دیابت هستند؛ یعنی حدود هفت‌ونیم میلیون ایرانی دیابت دارند. البته هر دو گروه دیابتی‌ها و پرفشاری خون، لبه مرز هم دارند، یعنی افرادی که پیش‌دیابت یا پیش‌فشار خون دارند؛ جمعیت این گروه، از تعداد مبتلایان بیشتر است. با این اوصاف، اگر به سمت پیشگیری حرکت نکنیم، آنها بیماران آینده کشور خواهند بود. بر اساس آمارهای وزارتخانه، چیزی حدود ۱۷ درصد جمعیت بالای ۲۵ سال در شرایط پیش‌دیابت قرار دارند. این آمار در افراد مبتلا به پرفشاری خون بیشتر است. یعنی ۳۴ درصد جمعیت بالای ۱۸ سال فشار خون ۱۴۰ روی ۹۰ یا بالاتر دارند و از این جمعیت گروه بزرگی مبتلا به بیماری پرفشاری خون هستند و باید دارو مصرف کنند. فشار خون و دیابت، رابطه نزدیکی با هم دارند و همیشه با هم دیده می‌شوند. ناگفته

بیماران، تحت مراقبت بهروزان هستند

دکتر مهدوی با بیان برنامه‌های وزارت بهداشت در مورد این دو بیماری مهم و پرخطر توضیح می‌دهد: «حدود ۱۰ سال است که غربالگری دیابت و فشارخون را از طریق تعیین خطر حوادث قلبی و عروقی انجام داده‌ایم. یعنی پیش‌بینی می‌کنیم یک نفر چقدر احتمال دارد دچار حادثه قلبی و عروقی کشنده یا غیرکشنده شود. این موضوع با یک آزمایش کلسترول و اندازه‌گیری فشار خون در جمعیت بالای ۳۰ سال و افرادی که سیگار می‌کشند بررسی می‌شود و بر اساس میزان خطر، مداخلاتی را انجام می‌دهیم. با این اقدام، افرادی که دیابت یا پرفشاری خون دارند، شناسایی می‌شوند. بعد از چندبار بررسی و قطعی شدن بیماری، مراقبت شروع می‌شود. این افراد با مراجعه به پایگاه‌های سلامت در شهرها و خانه‌های بهداشتی در روستاها، ماهانه تحت نظر بهروزان قرار می‌گیرند. هر سه ماه یک‌بار هم پزشک مرکز آنها را ویزیت می‌کند و آموزش‌های لازم در مورد بیماری به آنها ارائه می‌شود، همچنین پایبندی به درمان در این بیماران مورد بررسی قرار می‌گیرد.»

دکتر مهدوی می‌گوید: «بهروزان در مورد عوارض دارویی پرسش‌هایی را مطرح می‌کنند. اینکه بیماری باعث ایجاد مشکلات دیگری برای آنها شده است یا نه. در نهایت هر سال بیماران از نظر عوارض و میزان آن بررسی شده و اگر به متخصص نیاز داشته باشد، به سطح دو ارجاع داده می‌شوند. البته اگر افراد مبتلا به دیابت و پرفشاری خون دچار چاقی و اضافه وزن باشند، به مشاور تغذیه معرفی می‌شوند. افرادی که تازه متوجه بیماری‌شان شده‌اند، شاید با مقاومت در پذیرش بیماری روبه‌رو باشند، به همین دلیل برای آنها مشاوره‌های سلامت روان را هم در نظر گرفته‌ایم. برای اینکه افراد با بیماری خود کنار بیایند، تورات اشتباه آنها در این بیماری‌ها اصلاح شود و به پیگیری درمان خود پایبند



سه چهارم مبتلایان ایرانی از بیماری خود آگاه هستند

دکتر مهدوی درباره وضعیت ایران در این دو بیماری نسبت به کشورهای منطقه توضیح می‌دهد: «دیابت و فشارخون بیماری‌های کشورهای توسعه‌یافته هستند، یعنی در این کشورها بیشتر دیده می‌شود.»

مهم‌ترین دلیل هم تغییر شیوه زندگی است. اگر نگاهی به اطراف‌مان بیندازیم، این تغییر در زندگی همه ما مشهود است. پیاده‌روی‌ها کاهش پیدا کرده، تقریباً همه ماشین دارند، جنب و جوش‌ها کم شده چون همه گوشی به دست شده‌اند، عواملی که حتی در کودکان هم تأثیر زیادی گذاشته است. در حال حاضر چاقی در کودکان و نوجوانان به سرعت در حال افزایش است و متأسفانه در این گروه سنی هم شاهد افزایش ابتلا به دیابت نوع دو هستیم.

با این اوصاف در مقایسه با کشورهای اطراف، وضعیت بدتری نداریم چون در کشورهای عربی دیابت عمدتاً شیوع بالاتری دارد. در منطقه مدیترانه شرقی ایران وضعیت بهتری نسبت به کشورهای دیگر دارد، بویژه در شناسایی و کنترل بیماری. مثلاً در کل منطقه مدیترانه شرقی، بالای ۵۰ درصد افراد دیابتی از بیماری خود بی‌اطلاع هستند. در ایران سه چهارم مبتلایان از بیماری‌ها آگاه هستند. معاون دفتر مدیریت بیماری‌های غیرواگیر وزارت بهداشت با اشاره به برنامه‌های این وزارتخانه برای هفته ملی سلامت در این دو گروه بیماری می‌گوید: «امسال هفته سلامت از ۲۵ تا ۳۱ اردیبهشت ماه برگزار می‌شود که مصادف شده با روز جهانی فشارخون که در ۲۷ اردیبهشت ماه بود.»

به همین دلیل برنامه‌های مختلفی از طرف دانشگاه‌های علوم پزشکی برای این هفته در نظر گرفته شده است. البته چون هفته سلامت مصادف شده با روز جهانی فشارخون مسلماً روی بحث بیماری پرفشارخون مانورهای بیشتری داده خواهد شد.»

شرایط بیماری‌شان طبیعی می‌شود، یعنی می‌توانند به حالت عادی برگردند. افرادی که مبتلا به پرفشاری خون هستند، هم با کاهش وزن به فشار خون نرمال می‌رسند. البته افرادی که تصمیم به کاهش وزن دارند به تازگی داروهایی برای آنها در بازار دارویی دنیا و البته ایران آمده است که می‌توانند راحت‌تر برای اصلاح سبک زندگی و کاهش وزن گام بردارند. به سمت سلامتی قدم بردارند مثلاً در مورد افرادی که پیش‌دیابت دارند یا حتی به تازگی مبتلا شده‌اند، اگر پنج تا هفت درصد وزن بدن‌شان را کاهش دهند، در بسیاری از موارد

باشند، خدمات مشاوره‌ای و روانشناسی هم دریافت می‌کنند.»

مدیر برنامه کشوری دیابت با اشاره به برنامه هفتم توسعه برای کنترل بار بیماری‌های غیرواگیر می‌گوید: «در بند چ ماده ۷۳ برای پیشگیری به‌بیمه‌ها اجازه دادند که بخشی از بودجه خود را به‌عنوان مشوق در اختیار مردم قرار بدهند تا افراد با راهکارهای موجود به سمت سلامتی قدم بردارند مثلاً در مورد افرادی که پیش‌دیابت دارند یا حتی به تازگی مبتلا شده‌اند، اگر پنج تا هفت درصد وزن بدن‌شان را کاهش دهند، در بسیاری از موارد

آگهی دعوت سهامداران شرکت آمل تکنیک (سهامی خاص)
به شماره ثبت ۳۲۸۲ و شناسه ملی ۱۰۷۶۰۰۷۵۲۰۶
جهت تشکیل مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت اول

بدین وسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت می‌شود تا در جلسه شرکت که در روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۰ ساعت ۸ به آدرس استان مازندران، شهرستان آمل، بخش دابودشت، شهر دابودشت، دابو، خیابان (هندوکلا)، جاده (آمل)، پلاک ۰، طبقه همکف کدپستی ۴۶۸۳۱۳۲۸۳۲ تشکیل می‌گردد حضور به هم رسانند.
دستور جلسه: ۱- انتخاب اعضای هیات مدیره ۲- انتخاب بازرسین ۳- انتخاب روزنامه کثیرالانتشار

هیات‌مدیره شرکت

شرکت سرمایه گذاری و توسعه ارونند

آگهی لغو فراخوان

بدین وسیله شرکت سرمایه‌گذاری و توسعه ارونند با شماره ثبت ۲۹۷۷ و شناسه ملی ۱۴۰۰۳۹۶۳۴۵۹ اعلام می‌نماید، فراخوان ساخت و اجاره غرفه در مجتمع تجاری ارونند لغو گردید.

سایا

مناقصه عمومی فیزیکی

شرح:

تأمین الکتروموتور گیربکس ترمزدار

جهت تحویل مشخصات فنی (پاکت الف) و لیست قیمت (پاکت ب)، لطفاً به بخش دبیرخانه شرکت سایا تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۰ مراجعه فرمایید.

معاونت خرید گروه - مدیریت خرید غیرتولیدی و خدمات

ایران

تلفن: ۸۸۷۶۹۰۷۵
نماینر: ۸۸۷۶۹۰۷۴
پيامک: ۳۰۰۰۴۵۱۳۱۴

editorial@iran-newspaper.com

آگهی فراخوان ارزیابی کیفی سه فقره مناقصه عمومی دو مرحله‌ای

تأمین دکل‌های حفاری ذیل الذکر در مناطق عملیاتی شرکت نفت فلات قاره ایران

| شماره مناقصه | موضوع مناقصه | کد فراخوان در ستاد |
|-----------------|--|--------------------|
| ۱/۴۰۳/۱۴۰۳/۲۰۳۹ | تأمین یک دستگاه دکل حفاری دریایی ۳۵۰ فوتی و یا بالاتر با کانتینلور ۷۰ فوتی | ۲۰۰۵۰۹۳۶۳۱۰۰۰۰۳۱ |
| ۱/۴۰۳/۱۴۰۳/۱۰۵۷ | تأمین یک دستگاه دکل حفاری دریایی ۳۵۰ فوتی و یا بالاتر با کانتینلور ۷۰ فوتی | ۲۰۰۵۰۹۳۶۳۱۰۰۰۰۳۲ |
| ۱/۴۰۳/۱۴۰۳/۱۰۶۰ | تأمین یک دستگاه دکل حفاری دریایی ۳۵۰ فوتی و یا بالاتر با کانتینلور ۷۰ فوتی | ۲۰۰۵۰۹۳۶۳۱۰۰۰۰۳۳ |

شرکت نفت فلات قاره ایران در نظر دارد فراخوان ارزیابی کیفی مناقصات فوق‌الذکر را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری فراخوان مناقصات صرفاً از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir خواهد شد و کلیه آگهی‌ها و دعوت‌نامه‌ها، تغییرات، اصلاحات و... صرفاً از طریق سامانه ستاد به اطلاع مناقصه‌گران رسانده می‌شود. لازم است پیشنهاددهندگان در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت‌نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در فراخوان محقق سازند و به‌صورت منظم جهت دریافت دعوت‌نامه‌ها، تغییرات، اصلاحات به سامانه ستاد مراجعه نمایند.

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه‌گزار: تلفن: ۰۲۱-۲۳۸۲۵۲۹
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت: مرکز تماس: ۰۲۱-۱۴۵۶۰۲۱ دفتر ثبت نام: ۸۸۹۶۹۷۳۷ و ۸۵۱۹۳۷۶۸

روابط عمومی شرکت نفت فلات قاره ایران

آگهی مزایده فروش اموال (سهام) مازاد

بانک گردشگری (سهامی عام) در نظر دارد در راستای اجرای ماده ۱۶ قانون رفع موانع تولید رقابت‌پذیر و ارتقای نظام مالی کشور مصوب سال ۱۳۹۴، دستورالعمل نحوه واگذاری سرمایه‌گذاری غیربانکی مؤسسات اعتباری شماره ۲۳۱۷۰۱۶ مورخ ۱۴۰۲/۱۲/۲۴، سیاست‌ها و الزامات بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران درخصوص فروش سهام و اموال تملیکی، نسبت به فروش و واگذاری سهام به‌شرح ذیل با وضعیت موجود و بر مبنای قیمت پایه مزایده به‌صورت حداقل ۱۰ درصد کمین معامله نقد و مابقی اقساط (می‌تواند با اعمال تنفس باشد) تا سقف مدت ۵ سال و یا سایر طرق قانونی و اعمال مفاد ماده ۱۹ دستورالعمل نحوه واگذاری سرمایه‌گذاری غیربانکی مؤسسات اعتباری مطابق شرایط و جداول پیوست اسناد مزایده، اقدام نماید.

لذا، از تمامی سرمایه‌گذاران و متقاضیان خرید دعوت می‌گردد:

حداکثر تا پایان وقت اداری روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۸، جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره ۲۳۹۵۳۵۱۵ تماس حاصل نموده و جهت ارائه درخواست به دبیرخانه مرکزی بانک گردشگری (سهامی عام) به آدرس تهران، بلوار فرهنگ پایین‌تر از میدان فرهنگ، تیش بن بست نور، پلاک ۰۶، ساختمان مرکزی بانک گردشگری (سهامی عام) به کدپستی ۱۹۹۷۷۳۴۴۵۹ ارسال نمایند.

تاریخ بازگشایی پاکات روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۲ می‌باشد.

| ردیف | نام شرکت | نوع | حوزه فعالیت - توضیحات | درصد سهام قابل واگذاری |
|------|--|-----------|--|------------------------|
| ۱ | تگین افق نیایش | سهامی خاص | شرکت پروژه محور، برای ساخت مجموعه تجاری و اداری واقع در تقاطع نیایش، ولی عصر | ۱۰۰٪ |
| ۲ | سرمایه‌گذاری و انبوه‌سازی پارس میکائیکیش | سهامی خاص | شرکت پروژه محور، مالک بخشی از واحدهای تجاری و تمامی واحدهای تقریبی پروژه میکامال کیش | از ۱٪ تا ۷۰٪ |
| ۳ | مجمع فولاد صنعت بناب | سهامی خاص | تولید محصولات فولادی شامل ذوب و نورد و دارنده برند میلگرد شاهین در کشور | ۴۳/۴۹٪ |
| ۴ | پرستیزلند ایران | سهامی عام | شرکت پروژه محور، مالک عمده واحدهای تجاری سیتی سنتر، بخشی از واحدهای اداری و مسکونی به‌همراه مالکیت کامل هتل | از ۱٪ تا ۲۴/۹۹٪ |
| ۵ | فراگستر فدک اسپادان | سهامی خاص | شرکت پروژه محور، سازنده واحدهای تجاری و اداری فدک مال اصفهان و مالک بخشی از مراکزهای تجاری و واحدهای تقریبی | از ۱٪ تا ۶۶/۵۰٪ |
| ۶ | توسعه سیاحتن سزمین ایرانیان | سهامی خاص | شرکت پروژه محور، مالک و مجری عمده شهر جدید آیتلند | ۲۵/۷۹٪ |
| ۷ | گسترش صنایع و معادن ماهان | سهامی عام | هلدینگ فعال در مجموعه زنجیره تولید فولاد از معادن تا مقطع نورد | ۲۹/۷۵٪ |
| ۸ | توسعه فراوری صنایع و معادن ماهان سیرجان | سهامی خاص | عملیات اکتشاف و استخراج و فراوری مواد معدنی فلزی و غیرفلزی- شرکت زیر مجموعه هلدینگ گسترش و صنایع و معادن ماهان | ۴۹/۸۸٪ |

درخواست متقاضیان می‌بایست شامل موارد زیر باشد و برای اشخاص حقوقی، امضای درخواست توسط یکی از صاحبان امضای مجاز ضروری است.

- معرفی کامل مشخصات درخواست‌کننده و تشریح حوزه ی فعالیت
- میزان سهام (درصد) مورد درخواست برای ردیف‌های ۴، ۵ و (متغیر)
- نحوه تسویه ثمن معامله (حداقل معادل ۱۰ درصد نقد و مابقی با دوره تنفس قانونی و حداکثر ظرف مدت ۵ سال در قالب عقد فروش اقساطی یا عقود مرتب) و برای ردیف‌های ۴، ۵ و (نقدی، اقساط، سهام بورسی، انتقال سایر دارایی‌های سهل‌البيع و...) به‌همراه قید نوع و مشخصات دارایی قابل تهاثر
- لیست سهامداران عمده اشخاص حقوقی و یا مشخصات کامل اشخاص حقیقی خریدار
- آخرین روزنامه‌ی رسمی، اعضای هیات‌مدیره و صاحبان امضای مجاز برای اشخاص حقوقی
- آخرین اساسنامه شرکت برای اشخاص حقوقی
- صورت‌های مالی حسابرسی شده دوساله اخیر متقاضیان برای اشخاص حقوقی

توضیحات مهم:

۱. اطلاعات مالی و عملکردی شرکت‌ها، با درخواست کتبی متقاضی و معرفی کامل حوزه فعالیت و ارائه اطلاعات مالی، از طریق اداره امور سرمایه‌گذاری و شرکت‌ها بانک ارائه می‌گردد.
۲. متقاضیان می‌بایست با اطلاع کامل از وضعیت مالی و عملکردی (براساس اطلاعات موجود شرکت‌ها) نسبت به ارسال درخواست خود اقدام نمایند.
۳. مبنای قیمت پایه مزایده و انجام معامله به‌صورت نقدی براساس ارزش‌گذاری توسط کارشناسان رسمی دادگستری خواهد بود و در شرایط خرید اقساطی، ثمن معامله متناسب با شرایط خریدار و یا نرخ تسهیلات مورد تأیید بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران در قالب عقود مربوطه تعدیل می‌گردد.
۴. در صورتی که سایر دارایی‌ها به غیر از وجه نقد رایج کشور (ریال) به‌عنوان بخشی از ثمن معامله، مورد نظر خریدار باشد، دارایی‌های پیشنهادی می‌بایست مطابق شرایط مندرج در بند قبل مورد ارزیابی و قیمت‌گذاری قرار گیرند.
۵. بانک در پذیرش یا عدم پذیرش هریک یا تمامی درخواست‌ها و پیشنهادات مختار است.

بانک گردشگری - مدیریت امور سرمایه‌گذاری و شرکت‌ها